ENONCE REPONSE Jury
On représente ci-dessous une
fonction f. Calculer f(3) — f(0).
23) \ 2
24) | Le rayon terrestre mesure environ 6,4 x 10 km.
- Pour z réel, quel est le maximum
) de —(z —1)*+37
1 1
26 —=24+= R =
) R 2
D Ef/
27) ABD=..°
A 59\ ¢
(DB) est paralléle a (AC).
08 Donner un couple solution de v — S
) Péquation : 2% — 49, Y=
Dormir 8h par jour pendant 18 ans
29) . , . n=
correspond a n années de sommeil.
1 def e(n):
y et e(3) renvoie :
30) 3 folII:Jz.*:n range(1,n): Vi .
5 return u

PRENOM: ..............

SCORE: /30
CLASSE: .........ccouun

v Durée: 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.
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ENONCE REPONSE Jury
1) 9 x99 =
2) 30 % de 80 =
1 1
3) S =
3 5
4) V64 =
Si 'on parcourt 12 km en 15 min, la
5) vitesse moyenne est de : .. km/h
6) Calculer 22 + 6 pour z = —1.
7) 1,75 h = h ...min
Résoudre I’équation : o
8) dp —5=7 r=
9) L’écriture décimale de
102 +2 x 102 + 107! est :
10) La moyenne de 8, 11 et d’un N —
nombre inconnu n vaut 10.
x 7
2
2 1
12 3,2
) =+ 15
2
13) Quel est le volume d'un cube dm?3
d’aréte 30 cm ?
1 3 1
14 _ = e
) 173173

Quelle est la probabilité que 'une

ENONCE REPONSE Jury
Donner I’écriture scientifique de :
15) 40 x 10*
2 x 1072
Vd
c=—.
16) 2 d=
Exprimer d en fonction de c.
17) Développer et réduire :
(x+2)(z —4).
Donner I’équation réduite de la
droite (AB).
A
18) / y=...x+
19) Factoriser 222 + x
18
20) 20
60 %
01 Le taux de compression pour passer o
) de 80 Mo a 20 Mo est : 0
On lance deux piéces de monnaie
bien équilibrées. 014
22) 01/3
01/2

affiche PILE et ’autre FACE ?




